

湯唯提到最難忘的聖誕節是在小學時，她獲暗戀的男同學送贈聖誕卡。



湯唯揀選了高錕的畫作「聖誕樹」並填上全新色彩。



湯唯與基斯漢斯禾夫主演的《黑客特攻》被選為最佳直電影之一。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)美國權威財經雜誌《福布斯》昨公佈今年15部荷里活票房最直電影，其中由內地女星湯唯與「雷神」基斯漢斯禾夫(Chris Hemsworth)主演並在港取景的《黑客特攻》(Blackhat)亦榜上有名，影片製作費就高達7,000萬美元，但票房僅收回1,940萬美元，慘蝕逾半億美元，湯唯不覺是輸，反而支持導演作新嘗試。

主演荷里活片勁蝕半億美元

湯唯不認輸 撐導演勇於嘗試

湯唯昨晚盛裝出席又一城商場聖誕樹亮燈儀式，大會更聯同高錕慈善基金會舉行「星羽·愛心傳遞」活動，湯唯揀選了高錕的畫作「聖誕樹」並填上全新色彩，將心意傳送給腦退化症患者及其家屬，高錕太太高黃美芸也有出席。台上湯唯提到最難忘的聖誕節是在小學時，一個她很喜歡的男同學送了一張聖誕卡給她，現時她仍保留着。

湯唯的老公下月生日，問到會否回國與老公慶祝？她竟一臉愕然說：「我也經常忘記自己的生日，順其自然啦，每天可以在一起都可以是生日及聖誕，大部分朋友都是這樣的。」

與老公合作必很舒服

至於可擔心影響再拍西片？湯唯說：「我接戲視乎角色及劇本能否打動我，令我心跳，將自己想表達的表達出來，而我已經得到，亦已盡了力。」她又會否覺得影片票房失利，跟電影沒進入內地市場有關？她指這要問監製及發行，而她就認為要進入了才知道，因現時的觀眾很成熟。雖然影片勁蝕，但湯唯不覺得這次是輸了：「大家包括導演都在作新嘗試，我很支持導演，大家仍是好好的朋友。」

湯唯的老公下月生日，問到會否回國與老公慶祝？她竟一臉愕然說：「我也經常忘記自己的生日，順其自然啦，每天可以在一起都可以是生日及聖誕，大部分朋友都是這樣的。」現正放假的她，被問到會否出埠過白色聖誕？她笑說：「在家裡也可以過，只要佈置喜歡的東西及放自己喜歡的音樂就可以。」她謂經常都見到老公，而老公近日都要忙於教書及寫劇本，自己也很支持他，並希望兩公婆可以再合作拍戲，她大讚老公說：「就算合作時各有意見我們也不會吵架，如果沒有意見，拍出來也不好看，我很欣賞他會堅持自己的想法，但又很為對方着想，跟他合作肯定很舒服，很多人都這樣說，不單是我說的。」



春夏多謝拍檔白只很照顧她的感受。



郭富城(右)、譚耀文(左)前晚再賀白只奪最佳男配角獎。



金燕玲稱失落金馬獎也不會不开心。

被視為金馬大熱已當贏 城城不認失影帝寶座扁嘴

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《踏血尋梅》前晚假銅鑼灣舉行首映，導演翁子光聯同男主角郭富城(城城)、出爐金馬獎男配角白只、金燕玲、譚耀文、春夏及梁小冰等演員出席外，亦有不少圈中出席捧場，包括有陳國邦與太太羅敏莊、關楚耀、顏卓靈及溫碧霞等。席上城城又獲贊助商送上腕錶。

論，但會尊重所有賽果，並恭喜所有得獎者。說到他賽前被視為大熱，城城說：「勝敗乃兵家常事，再來過，平常心面對，被視為大熱已當贏咗，輸獎唔重要，唔可以輸信心。」城城又指《踏血尋梅》是改編真人真事，香港很少這類電影，希望觀眾支持，他謂白只得到最佳男配角當晚已經一起食飯慶祝。

同場失落金馬獎的金燕玲，她坦言當然想得獎，但無獎也不會唔開心：「有五個人提名，自己係其中一個，已係一個肯定，之前都得獎一次金馬女配角。」她又稱得獎不一定好過其他人，而輸了都不一定差過其他人。談到其同性密友蘇施黃(阿蘇)之前做了雜誌封面人物，金燕玲表示沒有留意，對於阿蘇在報章中表示想搵多些錢留給她，她說：「阿蘇好好，我都好好，多謝大家，(感唔感動?)有咩感唔感動，(你好易養?)呢啲問題好無聊。」

新人春夏在電影中會有瞞身演出，除了有正面全裸演出外，與白只又有一場激烈性愛戲，問到事前可要做心理準備？她從容的說：「不需要，(做足安全措施防走光?)是導演擔心，不是我擔心。」她又多謝拍檔白只很照顧她的感受，拍攝前大家都溝通得好好。問到她今次大膽演出是否已是底線？她說：「作為演員不應有底線。」失落最佳新演員獎的她表示沒有不开心，反而很替白只得男配角開心。

關淑怡澄清李佳念非男友

香港文匯報訊(記者 李思穎)關淑怡(Shirley)不時在社交網宣洩情緒，早前她在網上「鬧爆」在工作上遭不公平對待，又不忿被助手辱罵，要經理人Marianne正視問題，不然便會退出樂壇返美國，更疑似其兒子關浚賢一同在網上為媽咪抱不平，昨日Shirley出席活動時，當被問到相關問題，她則不欲多講，不斷強調這是私人事件，工作還工作，同時又表明去年拖手出席CASH頒獎禮的嫩男李佳念並非男友，「真命天子男友」乃田田關浚賢，永遠也撇不甩對方。

Shirley已有年多沒有作公開演出，她表示第一次跟中樂合作，感覺挺是有趣，雖然全部歌要改編，憑着個人經驗應該沒有問題。當問到男友李佳念會否現身捧場，Shirley即說：「有男友咩？我無男友，(跟你拖手現身CASH活動的李佳念不是男友嗎?)沒說這個是男友，只是你們說咩，(沒有發展?)無，朋友而已，(因田才是你男友?)對，他是撇不甩的，(田田會來看嗎?)我做嘢還做嘢。」

未決定是否退出樂壇

再追問她在網上發表的不快，現在跟助手關係如何？她謂：「助手OK啦，沒有特別問題，跟Marianne有見面和合作，我們已認識了很久。」至於她與Marianne有拗槓要返美國一事，Shirley沒有正面回應：「這是我私人事件，同工作無關，是兩回事，工

作還工作，做嘢還做嘢，(會否回美國定居?)這是好私人，(有這打算嗎?)唔講。」Shirley曾有意退出樂壇，現在是否仍繼續留下來？她自言未知，因將來的事還未做，目前便要做出個決定。



王德(中)分別送上二胡和字畫給關淑怡(右)和顧芮寧。

黃美棋上月榮升「媽咪」



黃美棋偕「夢飛行2015」活動大使。

香港文匯報訊(記者 植植)黃美棋昨日於尖沙咀出席「夢飛行2015」記招，她表示明天將會聯同56位殘疾兒童，一齊飛到台灣展開三日兩夜之旅，同行還有廖碧兒一齊同行。美棋稱自己未曾試過帶團出發，今次夢想成真的56位小朋友分別有肢體殘缺或腦部受損，美棋笑指自己可以做今次行程的「吉祥物」，令大家開心。本身極之愛錫小朋友的美棋BB，更透露上月榮升為「媽咪」，她助養了一位住在剛果的8歲男童，她說：「好開心，啱啱收到佢嘅名片，嚟緊仲可以同佢以書信聯絡，又可以寄啲小禮物如書籤、貼紙咁，其實都係每年界二千幾蚊，我會一直助養至佢完成學業為止。」



Mandy否認收周焯華錢開設公司。

王大陸內地谷片着齊冬夏裝

香港文匯報訊 陳玉珊執導的《我的少女時代》在內地上映數天，票房已突破1億人民幣。日前導演陳玉珊帶着兩位主角王大陸、李玉璽赴內地各城市宣傳谷戲，到各地校園更是讓大學生們瘋狂不已。演員們從東北到廣州宣傳，溫差高達25度以上，一下穿短袖，一下穿羽絨衣，同一日體驗冬夏兩季。不過演員和導演都寓工作於娛樂，王大陸品嚐了各地美食如重慶麻辣鍋等，導演陳玉珊在西安時也特別抽空犧牲睡眠時間，欣賞兵馬俑。



王大陸到內地宣傳《我的少女時代》。

傳周焯華資助開公司 Mandy Lieu發聲明否認

香港文匯報訊 近日有報道指Mandy Lieu將於明年一月全面復出，周焯華(洗米華)會全力支持Mandy，更會出錢給她開設模特兒公司，對此，Mandy所屬的香港星潮娛樂昨日發聲明否認其事。聲明中指出，星潮娛樂文化有限公司共有多位股東包括Mandy Lieu和李月(Bobo)等，Mandy為其中一位股東，周焯華並無任何股份，公司亦沒有收取過周焯華任何在金錢上的資助。另對於報道指Mandy Lieu將會出席一醫療美容活動，公司還未確定Mandy何時回港，以及會否出席活動。如若再有任何報道指周焯華乃其公司的老闆，他們將會採取法律行動。